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Närvarande: Arthur Lindarp, Tove Klingberg (lämnar 18.40, vid punkt 7), Fanny Bergkvist, Jenny Sandborg, Therese Häggström, Astrid Edstrand, Ida Edin, Johanna Larsson (Gäst), Anna Filipsson, Petra Keiser, Lisa Kanebäck 

1. Mötet öppnas 17.22 
2. Val av mötesordförande 
Anna Filipsson 
3. Val av sekreterare 
Astrid Edstrand 
4. Val av justerare 
Petra, Jenny
5. Godkännande av dagordning 
Ja 
6. AddKomp (addera kompetens) 
Söker förskollärare och grundskolelärare 
Malmgatan 25
Inte bemanningsföretag, ett tjänsteföretag. 
addkomp.se 
Vi tyckte det verkade som ett bra företag att ha som sponsor, Lisa kontaktar dem om samarbete framöver med marknadsföring osv. 
7. Halvkasst 
Möte igår. Pratade om allt möjligt. Astrid var där och redde ut lite saker ang. kassörbyte. Frågor uppstod kring generalen, Petra ska på möte med henne nästa vecka för att reda ut detta. 
Reglemente: Utskottens reglemente kan ändras genom beslut på styrelsemöte i sektionen. 
Ändring av kontonummer sker i stadgarna på nästa stormöte. 
Fadderiet har ett verksamhetsår från 1 mars, men stormötet är 10mars-10april. Vad gäller, behöver de nya röstas in på stormöte eller vanligt styrelsemöte? Petra kollar. Hon kollar också upp på banken vad som gäller när de ska skiftas. 
8. Helgrymt 
Överlämning i helgen. 
9. AMO 
Möte med Julius i veckan, där de pratade om vad posten innebär för styrelsen samt hur vi kommer jobba under året. Viktigt att komma ihåg är att projekt i olika områden är hela styrelsens ansvar. Projektplan skriver vi i februari. 
10. Möte med Julius 
Julius tyckte våra image-planer var en bra idé. Vi ska försöka få namnbyte klart till vårmöte, och till tryck av nolleboken. Namnbyte är bra att tänka på utskotten också, att de kanske ska byta också. 
11. UB 
Har varit på UB-möte. Gick igenom hur projektarbetet går till. 
Kontakt med programansvarig f-3. Undrade vilken mail vi hade. Hon ville ha en modell för hur sektionen och utskotten samt StuFF hänger ihop. 
Har vi tänkt ha pluggstugor undrade programansvarig. Kanske kursspecifika pluggstugor, där man hjälper studenter som går året under får hjälp av äldre studenter med olika kurser. Kanske på dagtid. Tips att ha kaffebjudning/endagscafé och bjuda på kaffe och chokladboll. 
12. Insekt
Informatören är sjukskriven. 
Sektionsutbildning i mars eventuellt, mer info kommer. 
Lämna gärna lista till StuFFvalet. Vi ska göra reklam för detta. 
Studentundersökningsansvarige var där och informerade. Vi kan få kaffe och kaffemuggar från StuFf för att göra reklam för detta. Vill vi ha affischer, och hur många? Vi kan inrikta oss på en fråga, så de kan skriva i det. Kan säkert kopplas ihop med AMO-projekt. 
Kårordförandekedje-tävling kommer genomföras, vi kan eventuellt göra reklam för detta. 
Ellen bjuder in till att ha möte med hela sektionsstyrelsen för att hjälpa oss i rollen som sektionsstyrelsemedlemmar. Petra kollar upp datum. 
13. Verksamhetsplan godkännande 
Ja 
14. Marknadsföringsplan studentundersökning 
Planen ska vara inskickad den 3:e. 
Bjuda på fika under olika tillfällen i studentköken i bomull och kåken, minst en gång i varje. Prata på föreläsning, i samband med presentation av nya styrelsen. Sätta upp affischer och samtidigt rensa anslagstavlor. Facebook-sidorna. Eventuellt en gyckel-film som promotar. Ta tid på föreläsningar för att fylla i undersökning, be läraren uppmana till detta. 
15. Hemsidan 
Den är kaos. Ganeshas mail finns inte på hemsidan. Tove fixar det. Under kontakt. Andra kontakter: StuFF, vår facebooksida, amos facebooksida, Petras mail. 
Anonym ruta där man kan lämna anonyma meddelanden - Petras vän kan hjälpa oss fixa. Vi tar upp detta vidare på ett möte framöver. 
16. Övriga punkter 
*Boda Borg - Alla måste svara på facebook så Nelly kan boka! 
*Växelautomaten i bomull - har fått mail om att den inte funkar, jobmeal har försökt laga den lite men den är för gammal. Automaten kommer försvinna. Automaterna kommer eventuellt bytas ut till kortautomater. 
*Therese - har haft överlämning. 
*Studentrepresentanter - vi ska ha ett inriktat möte för att gå igenom vad detta innebär. 
*Overaller - Vi har 7 kartonger overaller på Täppan. Vi belsutar att köpa in ett hänglås till förråd hos Anna att ha dem i. 
*Kontantshanteringsinformation med StuFF onsdag den 4:e 17.15-19.00 T2 Campus Valla. 
17. Nästa möte 
Onsdag den 4:e kl 17.15 
Anna köper fika 
18. Mötet avslutas 19.58 

